

Dotykové ovládání trouba LIFE/Reflex PP/Ching PP

Při prvním spuštění trouby začne na displeji blikat „AUTO“ a „0:00

Pro nastavení hodin přidržte prostřední tlačítko asi 3 vteřiny, až se objeví ikona „vaření“ stiskněte +/- a nastavte správný čas. Vyčkejte na pípnutí indikující nastavení hodin (obr 1)

Při každém dalším nastavení hodin stiskněte hodin stiskněte současně tlačítka + a - a přidržte 3 vteřiny a pak nastavte hodiny stejným způsobem viz nahoře.

MINUTKA

Minutka nemá vliv na nastavení funkcí trouby. Jedná se pouze o akustickou informaci uplynulého nastaveného času.

Pro nastavení minutky přidržte prostřední tlačítko 3 vteřiny, dokud se neobjeví symbol „zvonečku (obr.2)“ Stiskněte +/- pro nastavení požadovaného času. Při každém dalším nastavování minutky stiskněte prostřední tlačítko na 3 vteřiny viz nahoře. Po uplynutí nastaveného času zazní zvukový signál.

Minutku lze vypnout stisknutím kteréhokoliv tlačítka.

ČAS VAŘENÍ

Jedná se o poloautomatickou funkci vaření a může být použita k nastavení času vaření.

Stiskněte prostřední tlačítko na 3 vteřiny a poté stiskněte ještě jednou až se objeví symbol „dur“ (obr.3)

Stiskněte +/- a nastavte požadovaný čas vaření.

KONEC ČASU VAŘENÍ

Lze též nastavit konec času vaření.

Stiskněte prostřední tlačítko na 3 vteřiny a poté stiskněte ještě 2x, objeví se text „END“ (obr.4) Pro nastavení požadovaného konce času vaření stiskněte tlačítka +/-

Trouba bude pracovat v nastavené funkci a teplotě až do konce vaření.

Programování automatického vaření

Obr. 5

Funkce vaření s přednastavenými časy. Stiskněte prostřední tlačítko na 3 vteřiny. Poté stiskněte ještě jednou, dokud se neobjeví „DUR“ Tlačítka +/- nastavte požadovaný čas vaření.

Vyčkejte několik vteřin, aby se nastavení uložilo do paměti.

Stiskněte prostřední tlačítko na 3 vteřiny, poté ještě 2x, objeví se text „END“ (obr.4) Stiskněte +/- pro požadovaný čas ukončení vaření.

Příklad:

Aktuální čas 12:

Čas vaření : 10min

Čas ukončení vaření 14:00

Trouba začne vařit 13:50 (14:00 – 10min) při nastavené teplotě a nastavené funkci a skončí ve 14:00

Akustický signál oznámí konec nastavené funkce trouby.

NASTAVENÍ HLASITOSTI AKUSTICKÉHO SIGNÁLU

Stiskněte tlačítka + a – zároveň, poté stiskněte prostřední tlačítko - na displeji začne blikat ton1 pro hlasitost vysokou

Ton2 – pro hlasitost střední

Ton3 – pro hlasitost nízkou

Stisknutím prostředního tlačítka nastavíte vybranou hlasitost.